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הי*יבה* וגת פותח אני : גולד*פיד8 . י היו"ר
פרידפן לחה"כ תוזתי להבי* רוצה אני

ולקדם ; אחרות בי*יבות וגם הקודפוו ביציבה פקופי את מילא .
*יפלא סורקי* חה"כ את וכן פחו"ל *חזר בן­פורת חה"כ את בברכה

צדוק* חה"כ של פקופו את

האוזנר חה"כ *ל בואו עם נחזור 12 *סעיף
זה* בסעיף ההצבעה את לדחות .גיקי

(<)10 לסעיף : ארזי . .

זכורה; לא אולם בסעיף הדיון את זוכר אני
*נ~* . 7 לסעיף בהק1ר היה וזה לי נאפר זה* בענין הצבעה לי

הסתייגות דכות פבק* אני , כן ואם , הצבעה היתה אם לופר פהיו"ר פבק1
הכחולה* בהצעה יהיה כפי 10(א) ס*יף הצזת ב^ד אני , זה ב*נין

. 19*1 +72 פיוס 171 פס* פפנג^גוטוקול ; גולד1פיזדט י^ היו"ר
■ . 10(ג) סעיף על הצבןה היתה

ונם פפלגה 9ל פועפד יהיה 1אדם יתכן
בלבז­ אי1י פועפד הוא אם . עצפו את פכסיח הוא כך ע"י . אי*ית ייבחר

ה*ועצה^ חבר יהיה לא הוא , פפלגה בר*יפת םופיע ולא

הפקופית הר1ות רא1 1ייבחר יתכן המקרים ברוב ארזוי8 , 1
/ גראהי*ל* לא . פפלגה יהיה^בר1יפת כ*לא

אחת זכות אבל הזכויות כל בידיו יהיו ההצבעה* זכות את פפנו .ניטול
חמזצבעה* זכות ­ לו תהיה לא

אני , הצבעה .קיתה קובע היו"ר אם לכן
לר*ום אבק^ , חברים בי יתפכו לא אם ; בי יתפכו אם רוויזיה פבק*

. הסתייגות לי

{הצבעה נוכח היה *לא אופר ארזי חה"כ אם י*גולזז^פיד0> היו"ר
, הסתייגות זכות לבק* בפקום היה יכול לא ולכן

. בפנינו הזאת הר*ות את ונרשום פניעה אין
נוראים כפה יהיו אולי , לרוויזיה א*ר

אנחנו , רוויזיה לבק* חברים ירצו בו , בחוק הדיון את נגפור כא*ר
! החלטות* כפה על רוויזיה תהיה היום סדר *על מראי כך על נודיע

הוחלט

*10 בסעיף הסתייגות לר*ום ארזי לחה"כ ר*ות לתת

סעיף.114

אינני . דה שעיף נכנס פדוע לי ברור לא ; ידין . א
. אותו לפחוק ומציע *בסעיף התועלת את רואה

הסעיף­ פ*פסית .מבחינה אופר ילין ד"ר אם ! בן­פורת פ+
, אותו לפחוק אפ*ר , מיותר

זי

י1
8. " י

$' ' _ . ■ ■

% י.
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הוראות י* חקיינים בחוקים שאולי חששו ! רותם , י
הציעו לכן , בסתירה אחר­כך שייפדו

להזכיר יכול הרשות ראש היום בו* צורך שאין יתכן הזה* הסעיף את
כתוב שאיננו מה שכל לומר יוכל , +*1(ב) סעיף בלי . לסגן סמכויותיו

את להכניס שצריך שאמרו כאלה היו לכן . יותר קיים לא , הזה בחוק
תקלות תהיינה שלא בטוחים המשפטנים אם למחיקתו נתנגד אינני .. הסעיף

החוק_ בבצוע

; ^1(א) סעיף לטחוק ההצעה את בברכה מקדם אני פר8 ו קלינגה , י*ה
את להכניס מהצורך להתעלם נתחיל כי מוסב

הכנסת* לחוקי הזה השגרתי­' הסעיף

בקוק אילו מגבין הייתי , (5)11+ לסעיף אשר
לג>*'עניןי*0וים , וכוי , אחר אלמוני בחוק מאמור *ף <*. כתוב היה
ש.ל מפורשת קביעה יש שפה אומר הייתי . ^<וו9^ן^)9ו1<#1||9<^<1^||^^*.ניו

(ב)5|1 קטן בסעיף שכתוב מה לקבוע טעם היה ואז , מסמכות גריעה
לפי ה1עלך שלא הזה החוק לגבי מיוחד פרשנות כלל נקבע היה אז כי

הנוהגת אינטרפרטציה שהיא השינוי אלא , טכללא שינוי של אינטרפרטציה
דרך על להיות יכול הוא אלא מפורש להיות צריך לא שתיקון , אצלנו

שיובן כזה להיות צריך השינוי , זאת לשנות רוצים אם . *ימפליקציה של
(ב)$ ס"ק את מבין הייתי ואז , בחקיקה הוראה לתקן בא שהוא

בחוק האמור אף על ;̂ ; כתוב: היה *בה הוראה ש­ום מוצא ;י איננ זה ברגע
יהיה ואילך מעתה הזדין , וכזה כזה בסעיף המקומיות לרשויות הבחירות
שהסעיף­. חושב ,אני כזה דבר מוצא ואינני היות . מבין הייתי אז . זה

. (כ) קטן סעיף למחיקת להצעה מ1סר^ אני לכן . מיותר

מאוחר יותר בשלב לשקול שיש סבור אני ; קראפט מר
מתייחסים 7 בסעיף , (ב) קטן סעיף ענין

, . האמור אף על ? ייכתב שם . הזה החוק לסעי93י בניגוד העומדים הסעיפים לכל

להשאיר ולא ברורים דברים לומר החוק על ; אנקוריון . א
למחיקת מתנגד אינני . לדו­משטעיות מקום

. (א) ס"ק

שקיצצנו בגנון . (ב) ס"ק השארת בעד אני אולם
, חוזר לדיון ענין להביא המועצה לראש סמכות כולל 11 סעיף . בסמכויות

? בספק כזה דבר להשאיר לנו למה

. 26 לסעיף באשר ספק לי יש . 7 סעיף הוזכר ; פרידמן , ש
, המחוייבים בשינויים יחול שהוא נקבל אם
שהם בין מחוייבים שינויים כזאת* אינטרפרציה לעצמי לתאר יכולתי
בשינויים יחול שהוא אומר +^1(ב) סעיף . גותעים שהם ובין מוסיפים

, זאת עושים אין הרי , מסמכות גריעה מחייבים אלה אם אולם . המחוייבים
ביחס האלמנטים שני את נבדוק כאשר . הסעיף את לבטל איטו ספק מעורר זה

אינו 14(ב) סעיף של שמקומו לומר שנוכל יתכן 6ג. וסעיף 7 לסעיף
, בכך משוכנע אינני , שעה לפי . כאן

יתברר אס . זה בשלב להכריע לא מציע אני ; .ארזי ש
­ המיקום לגבי זה* לנושא נחזור , נחוץ שזה

בסוף?}! מקומו , ^181 הסעיף אם . המתאים המקום לא שזה מסכים אני
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, (א) קטן סעיף מחיקת על להצביע ונ*( ,קלינגהופר8 ,ה י

נחלי© שלא מציע אני , (ב) קטן לסעיף אשר
, לנו ברור יהיה כולו החוק כאשר אלא

הרי ­ אחר" דין "בכל , הפרטנות 8קודז1 לפי : גולדשמידט , י היו"ר
חקיקה רק לא זו , גו או פקודה גם כולל דין

יתרון רואה אינני , (ב) קסן בסעיף ההכרעה את דוחים אם . ראשית
אד , ההכרעה את לדחות נוטים כבר אם , נצביע (א) סעיףקסן .על
החוק כל כאשר בו לדון ונחזור , כולו 11+ סעיף לגבי אותה נדחה

, לפנינו מונח יהיה

הוחלט

הדיון לסיום עד 11+ בסעיף ההכרעה את לדחות
זה­ בחוק

.. ! .יי"­ . ^1£: _ב*1^ ­

12 בסעיף ההצבעה את לדחות ביקשתי : האוזנר ג­
. המציעיס עם להתיעץ שהות לי שתהיה כדי
יכד> אינני . אלה .בוציים במשך בעיר היה לא רוזן מר , לצערי

חבר­הכנסת דעת את לשמוע מציע אני , נוסף דבר שום מהועדה לבקש
בן­פורת$

אני , זה את למחוק ביקשו רבים חברים אם ; בן"פורת . ט
­ן11(ב) סעיף , הסעיף את נמחק אם למחוק­ מוכן

; להשאר צריך

הצבען;

10 ­ 12 סעיף מחיקת בעד
0 נגד
2 ­ נמנעים

הוחלש

, 12 סעיף את למחוק

13 סעי*­

, להוציא צריך 12 שסעיף כמובן ; ,גולדשמידט * היו"ר

לבין סמכות האצלת בין להבחין שיש הודגש
הוא אין אם , החוק לפי הרשות ראש מקום הממלא אדם של גל המקרה
מקום ממלא של וזכויותיו לסמכויותיו נוגע זה אין , לאצול רשאי

שרוצה למי הזה הסעיף לגבי פקפוק להיות צריך לא , סטטוסורי
. הקודמת בפעם הציע ביבי שחה"כ כפי , מקום .ממלא של מעמדו על לשמור
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. ל*גן הזאת הזוכגת את לאצול אין לדזתי נן­פורת8 . מ
זליו , לחו"ל לצאת צריך לא הר^ות. רא1

ב1ביל לחו"ל יוצא הוא אם . בישראל תפקידו את ולמלא ל1בת
זדין# במצב­ הר*ות רא> את יז*ידו לא המוזצה חברי , הטוזצה

סזזר­ זל מחד* הנוקוא את להזטיד הוא יכול , זזאת תז*ה היא ואם
המוזצה­ של יוטה

, *הוא כמות הסזיף ה*ארת בזד אני

קבלת למה לעצמנו להבהיר צורך רואה אבי י*גולד9מידט8 היו"ר
דזה הבזתי אני . אותנו מחייבת הזה הסזיף

דבר או8רת אינה , סמכויות אצילת לגבי , הזה הסזיף קבלת כאילו
הר*ות* רא* טקום את הטפלא סגן *ל ודכווו* מזטדו לגבי

אצילת 1ל צורה זו. שגם ברור בן­^ורת לחו^יינ
זכות אצילת 1ל מדבר 1הוא חו*ב אני . לברר צריך זה את . סטכויות

; פטלא­טקוט גם כולל *זה אומר ואתה , בלבד

, *אלות 1תי י* *ד*ז8,ך^ א*
יכול איטיות בבחירות #נבחר רקוות רא1 אם

אלילית* ת*ובה זה *ל נותן ­13 ©*יף . אחר 1הוא לטי הסטכות את לאצול
לה1תט* כן גם יכול הר*ות ר** טקום את הםטלא הסגן אם ה*אלה

. טקום כטטלא תפקידו בתוקף הזאת בזכות
ולתת לזיין צריכה הוזדה האלה השאלות ב1תי
התקבל הוא , לגופו . *אלה מצי .*ל רק ת1ובה נותן 13 ס1יף ת1ובה*

אם כך 9ל דזתה תיתן *הו*דה טציז אני הוזדה^ חברי 1ל~**ת
הוטו זכות אם , הזה בדבר תכריז הוזדה . לא או זכרנו י* טקום לטמלא

להזברזד ניתנת היא אם או , אי1יות בבחירות הנבחר הזיר לר*1 ניקג^נרק
, אחר 9הוא לטי גם

, הטקו0/הקב%# טטלא או מקוטית ר1ות רא* נאטר3 ; ביבי . ט
? הבזיה את יפתור זה האם

זלינו *16 לסזיף ק1ור קוהזנין לי נדטה הלוי? . ב
בתקופת יקרה טה , כך זל ד*תנו את ל*ים

פתוחה ה9אלה את להשאיר טצי9 אני . טו'וצה רא9 אין א*ר כ , הביניים
­;16 לסזיף נגיז כא*ר בה ונדון

>י י י*

13 בסזיף טוגדר ר1ות 1רא1 אטרתי כא9ר ; 1פ0 . א
, טסטכויותיו לאצול ר*אי אינו ר9ות *ר*1 האוטר

היתה הכוונה בלבד* לו ורק ר*ות לרא*. .הכוונה , דבר 1ל פירו9ו
134 סזיף . הנבחר הר*ות רא* בידי בלזדי באופן ת*אר הזאת .הסכטות
לאצול אפ*ר *אי גוא הטצב, כרג* , לנו*א נוגז לא הזיריות לפקודת
ביבי וחה"כ ­ :*וגה וו$ג, *יהיה רונים הועדה חברי אם ., ה0*כויות את

רוצה* היא טת להחליט הוזדה *ל ­ בכך רצה

סטכויות בין . דברים וני בין להבדיל זלינו רותם; . י
טקוטו לטטלא או הר*ות לרא^ 1קנה .החוק

באופן , לפזול רקוות טרא* נבצר אם . הזיריות) לפקודת 134 סזיף (לפי
אפשר אי 13 סזיף לפי . המקום לטמלא הסמכויות זוברות אוטומטי

יונק אינו הר*ות רא* *ל סגנו ד♦ אז לאף הוטו *ל הסמכות את לאצול
, זה את קוב* החוק אלא , אצילה ז"י סמכויותיו את

; נדון יכא*ר 13 סזיף את לה*איר מצי* אני
, הוטו *ל הזכות את לסייג אפ*ר 16 בסזיף
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$16 בסעיף ה*אלה את לפתור נוטה אני ; אנקוריון . א
1ל בהעדרו רא1 להקל לא טציע אני
איננו . בהעדרו לקרות יכולים דברים הרבה . הטועצה רא*
.טעונה העיריות פקודת את לשנו* הזה החוק אגב מתיימרים

, יסודי תיקון
את כוללת סטכויות באצילת מ09 י* אם
, לפקיד אפילו לעבור תוכל 11 סעיף לסי הסטכות *גם האפורות

.. בטפור* זאת לוטר צריך , זה את לחסום ורוצים
את יטלא שהסגן כך על טדובר 16 בסעיף

, תפקידו את ממנו*לא ייבצר או ייןוו אם הריות רא1 .קום
בטפור* 1ייאטר . לסגן גם 11 סעיף לפי הסטכות נתינת בעד אני
את *יטלא לסגן אלא אחר *הוא לטי לאצול יכול לא הוא זה .את

. תפקידו את לטלא יוכל לא זה כא*ר הטועצה רא1 פקום
פתוח הענין את להשאיר טציע אני זה ב*לב

$16 בסעיף .נדון עד
ו.

ההגי1ן . בן­פורת חה"כ בןטדת תוטך אני י1 ז .אר 1

בבחירו^ עיר רא1 *בוחרים הוא החוק .ל
טוקנות 1אינן טסויטות סטכויות לו נותנים כך ט*ום . אי1יות

, הטוזצה . "! 1נבחר עיר לרא#

הזיר לרא* טיוחדות סטכויות נותן 11 סזיף
טיוחדות סטכויות לו לתת רוצים כך 1ט*ום , 1י**ות בבחירות .נבחר

.. פקוטו לטטלא לתת אפשר אי הללו הסטכויות את . אד­פרסונם זה .
.. הכחולה ההצעה ה^ארת בעד י אנ

13 סעיף בין הבזלל . . . באטרו רותם טר צזזק ; קלינגמופר . .ה י
*ל דלגציה על טדבר 16 סעיף , 16 לסעיף
אצילת *ל צורך ללא בטי*רין , החוק טכומ טקום טטלא *ל 6טכויות

עטוס הטועצה *רא* יתכן אחר**. בבעיה דן 13 6עיף סטכויות*.
יכול הוא העיריות פקודת ,לפי סטכויות אצילת באה ולכן עבודה

זה אין , העיריה פקיד שכם על אפילו *לו טהנטל חלק להעביר
לאור צידוקו את "קבל 13 סעיף . *נבחר אי* או סגן אפילו

. הכרחי הוא כן על העיריות* לפקודת 135 סעיף *ל הכללית ההוראה
, האצילה זכות את לסייג צריך

הטפורטים המיוחדים בטקרים דן לא 13 סעיף
חזדל או תפקידו לטלא טםנו נבצר או נעדר הר9ות *רא* , 16 בסעיף
האם , חל לא 16 וסעיף , תפקידו את ן1לא יכול הר*ות כ*ר*9 . לכהן

וטו כטו ח*ובה זכות טדוע ? לסגנו סטכויומ לאצול יכול הוא
ע"י י*ירות נבחר 9ל טעטד לסגן אין ? בעצטו לטלא ! יידו לא

כזאת? זכות לו לאצול טדוע , התוחבים
13 סעיף לפי סטכויות אצילת איסור בעד אני
רא* *ל סגניו ואפילו , אדם כל לגבי אלא ווניר פקידי לגבי רק לא

, הר*ות
טסיבה ­ טטנו נבצר כאשר היא .ונה סוגיה

*16 בסעיף נדון זה ועל תפקידו* אמ ל*ל* ­ אמריו או זו

!̂ ̂?לל ! ו ; ;חיזו^ז ̂!חי­^^י! ?1^ו !^^^י^^ב1 ^^^
;. . טיוחי טעטד לו י* אלא .1*ם בין רא*ון רק 1^1י^ר%ז^|1**^ו

גם וטטילא , לו נעניק .אנחנו טצדיקח , בלבד וזו , זו ס1כות
רא* לפעטים זה­ בתפקיד לכהן אחרוט. בבחירות שייבחרו לאחרים
צידוק רואה .י איננ . טפלגמו 11>**וו הראשון אפילו אינגו הר*ות

חברי רוב ע"י יהתקבלה החלטה לעכב יוכלו סגן או טועצה *חבר לכך
נבצר כא*ר הזאת* הסטכות ר^ות|*צילת לסייג צריך כן על . הטועצה

לסגנו­ הסטכות את לאצול טתנגד אני , בתפקידו לכהן הר*ות טרא^
הוטו;* זכות את להפעיל לו לאפ^ר צר*ך , רוחו לטורת החלטה תתקבל אם
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זכות אגיל* נגגד אני תבר^הווזצה­ לבין בינו קשר זל לש8ור צריך
כל כ*ו נבחר שהוא הסיבות 8אותן , יקום ל1נלא או לסגן הוטו

. ה8וזצה חברי

? ה8וזצה חברי ז"י שנבחר נוו^ה ראש זם 1ה רותם? . י

. להבחין נוכל לא , מז*ד אותו לו יהיה ; האוזנר . ג
אבל . הציבור ז"י וייבחר רוצים אנחנו

. הסמכויות כל את לו / לטת צריך , המוזצה ז"י ייבחר שהוא 8י אם

. והאוזנר קלינגהופר חה"כ לדברי 8צטרף ; הלוי , ב
ר1אי אינו נוזצה 1רא* >סכי8ים כולנו

. 16 בסןיף יהיה הויכוח *11 ס1יף לפי ס1כויות לאצול
, סמכויות תינתנה הפקום >ל9*לא לו1ר יהיה צריך 16 בסעיף

^11 ס*יף לפי לסמכות פרט

12 ­ 12 סי בהיפטת *13 סזיף אי*ור בזד
1 גד נ

מ ל ח וי ה

י91נ*9 ­ 12 סזיף איזגור . או*ר 13 סעיף

לוזד*;% יובא נדויק נוסח

15 0>יף

*ל הנורנות קביזת זכ*יו זד גם האם ,גולד*1ידט$ י היו"ר
הפנים וזדת אי^ור טזונות היו הפנים .ר

? בזצ1ו זאת קבז *ה*ר או

^16 בסזיף הדיון את להקדי.ם 1ציז ? רותם . י
יהיה ר*ות רא* *לכל להציז רוצה אני

*ייזדר בפקרה בזבודה הפרזות תהיינה שלא כדי קבוז >קום 8*לא
להיות צריך כל קודם קבוז* איננו הסגנים זנין . הרשות רא*

. טקום ב*ולא לבחור 9צריך קובז החוק . נקום ■*לא

. הסזדר לפי בסזיפים נדון ; .גולד81יד8 י היו"ר.

הסגנים *ספר את יקבז 1ה0זיף 8ציז אני ביב*8 . 8
8אחזו פחות יהיו שלא , הר1ות לר** יהיו .

של תקנות ז"י ולא בחוק ייזשמ שזה אבל , 1לו1ה זל יזלו ולא
. הפנים שר

את בתקנות יקבז הפנים ששער >ציז אני
באישור יהיה וזה , אחד מסגן יותר לה שיהיו ה8קו8ית הרשות גודל
אוכלוסיה בזלת *קו8ית שרשות י**ר ה1ר א9 . הכנסת של הפנים וזדת
. סגנים יני ­ 150, 000 וזד , אחד $גן לה יהיה: תושבים 50, 000 של

, לכת *רחיקי טוינויים חוץ ?נ*רןן* * מד תהיינמ התקנות אז

1
, ו
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ו­16^ 15 בסעיף הדיון את לשלב 1ציע אני פרוש* מ*
שאחד סגנים לקבוע שצריך ייקבע 15 בסעיף

אני , שלושה" על יעלה "לא המלים במקום , מקום ממלא יהיה מהם
הרשות ראש , הגדולות בזרים המדובר ארבעה*1* על יעלה "לא מציע

קואליציה להקים אפשרות לו לתת וצריך אישיות בבחירות ייבחר
המקסימום ולכן במדינה המציאות ז^ו בחשבון לקחת צריך . קיר אל .קיר

ולא הסגן את תקבע המועצה ; סגניט שלושה ולא ארבעה להיות צריך
העיר* ראש

אני , אמד סגן לפחות להיות שצריך ברור ; האוזנר . ג
שלא ובלבד ": המלים את למחוק מציע

; מאחד11 יפחת

,, סגנים ריבוי תינ קטנות ברשויות גם עתה זד
הזה שהענין ידיעה מתוך הקואליציוניים ההסדרים את יעשו מעתה

אני , החוק פי על הסגנים *ל המספר את לסייג ואפ*ר במידה , מוגבל
קריטריונים לפי קבוע להיות צריך הדבר .. זאת לע1ות מציע

בתקנות זה את יקבע הפנים קור אם מינה נפקא אין אוביקטיביים­
יקבע *ה*ר פעדיף אני . זה את יקבע *החוק או , הפנים ועדת באיקוור

ותגדל ,במידה החוק את ל*נות צורך יהיה 1לא כדי , בתקנו* זמ את
מסוים* במקום האוכלוסיה

פרט , *הוא כמות הנוסח את לה1איר 1ציע אני
מאחד11;­ יפחת *לא "וב'^בד המלים למחיקת

ו

נמצאים , סגנים למנות הנאלצים הראויות רא* : בן­פורת . ט
במידה הקואליציה­ הקמת עויב לחציפ תחת
ח1ובים כך כל יהיו לא הללו ההסכמים , אי1*ות בחירות ותהיינה

1יהיו זה נגד אני . כספיס לבזגוז מביא הסגנים ריבוי היום* כמו
1תהיינה מקווה אני האישיות הבחירות אחרי 9גנים* מ1לו9ה למעלה

ולא חשובים לענינים יוזרמו הציבור וכספי במדינה מפלגות פחות
הקשור וכל חדר , מזכירה , נהג , מכונית פירושו סגן הטבות* לחלוקת

זה לפעמים , חיונית היא תמיד ולא פעולה ^ו ימפ# גם הסגן . בזה
מאזז# מיוני הוא הזה שהסעיף חושב * אנ קיומו* את להצדיק כדי בא

הפנים שש:ר , האוזנר מה"כ לע*דת מצטרף אני
ייי. * בתקנות* זה את יקבע

ןוללבר'^. ו­16 15 סעיפים למז1 אפש.ר אולי
מקרם* ממלא ?יה י! מהם .0גני^%*1^ן11*זול

דעתי לפי . לשלושה הסגנים הגבלת בזד אני הלו*5 . ב
מניט כל על אבל , סגנים שני מספיקים גם

. משלושה יותר להיות צריכים לא

ואחרים האוזנר , ביבי חה"כ להצעת מסכים אני ,
להיות ויכולים , אחד סגן >פמות רשות לראש לקבוע צריך שהחוק שאסרו
התקנות* על שמדברים לפני חיובי באופן זה את לבטא צריך . עודפים

, לומר יכולה .התקנה מהמקדט חוץ דבר שום להיות יכול לא בתקנ**ו
. ^ ז1 א בין ; אחד סגן מקסימום יהיה תושבים # עד שברשויות

סגנים* שלושה יהיו ^ז מ­ ולמעלה ; סגנים שני יהיו , תושבים
התושבים^ /ספר לפי נקבע שהמספר ברור שיהיה רוצה אני

או שנים או אחד סגן יהיה הרשות שלראש , כך זה את לנסח אפשר
הפנים שר ע"י ייקבע התושבים מספר התושבים* למספר ,בהתאם שלושה

הפויט* ועדת באישור

■■■/­. י י י
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ח1וב{י הנו** . הסעיף את לנחוק נציע ; ארז* . 1
? הזה בחוק דוקא ק*ור הנושא נדוע

לכל נוגע זה , בה 1ספל הפגים .רד . . נוניציפאלית בעיה זו
דע* למוות רונה אינני , הנקוניות הנועצות *ל הסטרוקטורה
בחוקה ; נדו כא*ר . ונים או לו^ה . להיות צריך הטקסינום אם

בזה* גם לדון נצטרך הנוניציפאלית *

הדבר הוא הסגנים נספר קביעת האם
? הנקוניות ברשויות שלנו בנציאות ורפורמה תיקון הטעון היחידי
צריך , איטיות בבחירות הקונית נועצה רא* .בוחרים כך ע"י נדוע
.צריך המוניציפלי השלטון של *ונות בעיות י* ? הנצב את ות ל*נ

שאלה היא , עיריה בנסי הרפורמה *אלת האם . בחוק אותם להסדיר
בזה* דנים איננו זאת בכל ? ח*ובה פחות

בחירות ענין להסדיר רק בא *לפנינו החוק
. 13 סעיף את ל1חוק נציע אני העיריות* לרא*י איטיות

*צריך זאת*יתכן לע*ות דרך וננצא , סגנים ריבוי לנגוע היא הנג*ה
להחי* הפנים 6נ*רד­ נבק* אולי , העיריות לפקודת תיקון להכניס

, החוק הכנת את

היטב להבחין י* , הקיים הנוניציפלי בנוהל ; .פט א>
נקבלים *אינם וסגנים בפועל סגנים בין

ה1*ברת פקבלי הסגנים *ל בבעיה נחקר עבודת נערכה , .כורת .
ה*קו>ות בכל .כ*עט לראות הופתענו . **כורת נקבלים שאינם ואלה
פחות יש הטקונות ברוב אבל , .לויה על עולה אינו הסגנים .ספר

ה"אינפלציה" לתאר* היה שאפ*ר מנה טוב יותר הנצב , נהנותר סגנים
9 ­ 6 ­ 5 ­ ל­.ן1 נגיע אתה שם , .כר ללא כלל בדרך היא , סגנים ל .

, שכר נקבלים אינם והיתר , שכר נקבלים נהם ששונים סגנים
, בכירים הנהלה ?חברי ייקראו שכר ללא הסגנים

נשלושה לנעלה יהיו ש^לא בהצעק תונכים אנו
כל א*ן . . . כצעקתה שלא לונר רק רציתי ההבהרה לנען אבל . סגנים

ס1ני#6 הרבה כך

נספר את בתקנות יקבע שהשר קובעים אם ; רותם . י
, הפנים ועדת באישור יהיה וזק , הסגנים

התושבים* נספר של קריטריון לפי יקבע השר .. אלגנטי כך כל איננו זה
אם גם , סגנים של חובה להיות צריכה לא

חובה אין , אחד רק בה ויהיה סגנים שלושה נקונית ברשות יקבע השר
שנים* עוד לננות

, התושבים בנספר רק להתחשב יכולים איננו
שש1ם תרשיחה או ונעלות עכו כנו נעורבות נקוניות רשויות ין
, סגנים שני שינונו לכך נגיע לא הנספר אפ ,גם חייבים א$1נו

. ערבי סגן גם לננות)^ אפשרות לתת כדי ; שנים לננות

בנספר תלוי הסגנים שנספר בחוק קובעים אם
נציע אני לכן . לשנות יכולה איננה הפנים ועדת גם אז , התושבים

שהוא בנקרה הרשות ראש של נקונו את שינלא סגן יהיה רשות שלראש
! הפני ששר פקוניות ברשויות .. נקונו את למלא נפנו נבצר או נעדר

, נו0פי8 שנים או אחד סגן בהם להיות היכולים בתקנות יקבע
להגדיל אפשר , נעורבות נקוניות ברשויות ; התושבים לנספר בהתאם

להוסיף גם אפשר סגנים* שני יהיו אחד סגן שיהיה בנקוט הנספר את
, הפנים ועדת אישור טעון וזה , נסוינים בנקרים , סגן

ייבחרו האחר*ם והסגנים , הריות רא* הצעת לפי ייבחר הראשון הסגן
חברי להיות צריכים הסגנים .לו^ת . הנועצמ מברי הצעת פי על

החוק* כהצעת נאנר לא זה . הנועצת
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, ארזי חה"כ להצעת להתייחס רוצה אני ; ידין , א
.י0 תיקונ ולשקול כלילן 15 סעיף את לפחוק
15 סזיף לי נראה , לכת פרחיקים לא אם אבל . הקייפת הפקודה של

לפ* זה ? אותס בוחרים איך , הסגנים את בוחר . ■ . פדי פקוטע
הקשר פה ברור לא . פנותק לי נראה העגין כאן . הקייפים הסעיפין

, (129 ­ 128) הקייפים והסעיפים 15 סעיף בין הני1וד או
גם י* וכאן , אחד סגן לפחות עיריה לכל י* הללו הסעיפים לפי

כ* הסעיפים בשאר פשולב הדבר קום סגנים* פספר של פקסיפום
ולפנינו בחוק אות%0 בוחרים ואיך הסגנים את בוחר פי יודעים

ע"י 128 לסעיף תיקון זה אם יודעים ולא הפספר את קובעים
הבא חד*­* הסדר קוזזה או , הפנים שר של והתקנות הפספר הגבלת
הסגנים* את בוחר פי להגיד זריך ואז , ההם הסעיפים בפקום

צריכים 1לא , רותם פר בהגזת תופך אני ; סורקיס , ט
*בהם מקופות י* , סגנים *ל חובה לקבוע

, היסב פועלת והפועצה סגן אין

ועדת לאיחור בק#ר רותם פר להערת א#ר
. אבסורד זה ­ הפגים

יפנו אז ,, סגן להיות צריך פקום בכל אם
9רא9 בפקרה . סגן אין בהם פקודות יש עכ9יו ואילו , סגן

. הפקום פפלא את ותבחר קנס ין ת הפועצה , ייעדר הפועצה

, להבהיל צריכה לא הפנים ועדת 9ל הביקורת
, לחץ בפני יעפדו לא הם אז כי , הפנים פ*רד לטובת זה

זה* את לכתוב לא פציע אני , הפיעוטים בענין
. ! בפפור זה את להזכיר פבלי , נוסח יהיה חריגה לכל

יהיה התושבים 9פספר לכתוב 15 בסעיף פציע ביב*8 . פ
האפשרות את לפנוע רוצה אני , קובע יום לפי ""

בין או , ושנים אחד סגן בין הגבול על תיפצא פקופית רשות שאם
, הגגול את עוברת היא חודשיו* כפה וכעבור , ושלושה סגנים שני

ע"* ^ , לפנוע צריך זה את , סגן להוסיף כדי התרוצצות נן^יה 1*
הבחירות יום להיות יכול זה ; התושביס פספר לגבי קובע קתי*ג­ץום

, אחר יוב^ןובע או

לפספר באשר הסעיף את להגפיש חותר אני פרלדפןן . ש
הרבה נאפרו אפנם הסגנים* של הפקסיפלי

; לב לתשופת שראוי נושא זה אבל , הסגנים ריבוי בגנות דברים

את פחקנו לא בזה אבל , שפחקנו סעיף יש
וכיו"ב$ אישורו , לסעיף|התקציב 1תכוון אני , והבעיות הצרכים

שיהיו אפרנו , 12 בסעיף התוכמנו כאש^ר
פירוש .פה פתרון* לפצוא יהיה ועליו הרשות לראש קשות בעיות

, ולקיחת פתן ­., פיקוח , פו"פ זה ? פוליטית בפציאות פתרון פציאת
הרשות לראש צריך*לתת , לפילוסופיה שנוסף פזה להתעלם אפשר אי

יפתוך"התרוצצות או תקציב בלי לעבוד , לעבוד אפשרות ולפועצח
יכול אינני , נכון יהיה לא ולדעתי זה , התקציב לאישור פסביב

אנחנו הפוליטית בפציאות , אופר אני לכן , הזמ פהאלפנט להתעלם
שכר של האלננס , סזזירה 9ר>*נ*ן>ית עבודה לאפשר כדי כס1ף פשלפים

שאיננו , 18 סעיף *ן*יס ^% כבד­*שקל% כך כל איננו ופכונית
x סגנים פספר להיות יכול , הסגנים פספר של פונקציה אומופטית

% ^ ­ ­0 והמשכורות



*
­ 11 ו*שפמ חוק , החוקה ו*דת י *

24. 5. 72

ורוצים הזה לתפקיד נשיכת שאין שנונו
בין גם . לתפקיד נשיכה תהיה שלהבא כזה 8ז8ד הרשות לראש לתת

טובים* כוחות להפצא יכולים לסגנות הטוזטדים

להקב*) 1ריך זול (הניסוח *צי* אני
שיאפשר גניש נוסח ננצא אלא , הסגנים את לשלושה נגביל שלא
אחרת) בצורה או , הפנים ו*דת באישור הפנים שר תקנות (ן"י
אחז נינימום קוב* .הייתי אני הקצה­ אל הקצה מן ללכת לא
דור* אוכלוסיה הרכב של שהאלננם גם מה , חנישה והוקסיוום

לב* תשו1ת

יהיה שהוא פירושו אין , אחד סגן של חובה : רותם י*
בידי ננצאת , שכר קבי1ת של ס1כות בשכר*

ששלושתם הדבר פירוש אין , סגנים שלושה יהיו אם גם הפנים* שר
בשכר* יהיו

נדחק* הדיון המשך ­: ■̂!#'*ןי­4י­ ■. ג ■

דין בתי שיפוט חוק 6ונמ שולחננו על ; האוזנר ג*
. וגירושין) (נשואין קראים יהודיים

אט $ טבקש> הייתי הזאת* ה*דה לבני רבים ייסורים גורם עיכובו
זו*. חוק בהצזת הדיון את להקדים הדרך את ת*צא

שנוצא להיות יכול פפני* נזלם לא החוק ; .גולדש>יד8 י היו"ר
, לזה ז1ן

נ1ולה* הישיבה

11, 00 בש*ה בנ^לה הישיבה

1


	חוק הרשויות המקומיות (בחירת ראש הרשות וכהונתו), תשכ"ט-1969

